

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券届出書の訂正届出書

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 2022年11月15日

**【会社名】** 株式会社BlueMeme

**【英訳名】** BlueMeme Inc.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役社長 松岡 真功

**【本店の所在の場所】** 東京都千代田区神田錦町三丁目20番地

**【電話番号】** 03-6712-8196(代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役 市川 玲

**【最寄りの連絡場所】** 東京都千代田区神田錦町三丁目20番地

**【電話番号】** 03-6712-8196(代表)

**【事務連絡者氏名】** 取締役 市川 玲

**【届出の対象とした募集(売出)有価証券の種類】** 株式

**【届出の対象とした募集(売出)金額】** 募集金額  
ブックビルディング方式による募集 960,075,000円  
売出金額  
(引受人の買取引受による売出し)  
ブックビルディング方式による売出し 1,019,060,000円  
(オーバーアロットメントによる売出し)  
ブックビルディング方式による売出し 322,284,000円  
(注) 募集金額は、有価証券届出書提出時における見込額(会社法上の払込金額の総額)であり、売出金額は、有価証券届出書提出時における見込額であります。

**【縦覧に供する場所】** 該当事項はありません。

## 1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2021年5月25日に提出いたしました有価証券届出書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第二部 企業情報

#### 第4 提出会社の状況

##### 4 コーポレート・ガバナンスの状況等

##### (3) 監査の状況

##### 会計監査の状況

##### d 監査業務に係る補助者の構成

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

## 第二部 【企業情報】

### 第4 【提出会社の状況】

#### 4 【コーポレート・ガバナンスの状況等】

##### (3) 【監査の状況】

##### 会計監査の状況

##### d 監査業務に係る補助者の構成

##### (訂正前)

当社の会計監査業務に係る補助者は、公認会計士13名、その他11名である。

##### (訂正後)

当社の会計監査業務に係る補助者は、公認会計士14名、その他10名である。